

## 目录

<http://www.dgipl.com>

# P1

龙门财经受邀为丰泽农牧提供投资者关系管理计划

龙门财经受邀为金凰珠宝提供投资者关系管理计划

# P2

龙门财经再添新成员 助力CORP Online正式运营

朱丽洁就中国国际投资问题接受路透社采访

# P3

朱丽洁就中美金融监管问题接受人民网采访



## 龙门财经受邀为丰泽农牧提供投资者关系管理计划

近期，龙门财经在丰泽农牧科技有限公司（NASDAQ：OINK）投资者关系专员的邀请下，为丰泽农牧提供投资者关系管理计划。在计划中，龙门财经就信息披露、媒体关系、危机处理、人员培训等方面进行了详细说明。

### 关于丰泽农牧

丰泽农牧科技有限公司成立于2005年，总部位于湖北武汉，作为武汉市农业产业化重点龙头企业，丰泽农牧主要从事生猪生产及科研开发。公司于2010年7月20日在美国纳斯达克股市上市，是湖北省首家畜牧业上市公司，也是武汉市第一家农业上市公司。



## 龙门财经受邀为金凰珠宝提供投资者关系管理计划



近期，应武汉金凰珠宝股份有限公司（NASDAQ：KGJI）的邀请，龙门财经为金凰珠宝提供投资者关系管理计划。双方就投资者关系管理问题进行了一系列有效沟通，龙门财经在公司业务模式、路演推介、媒体关系、危机处理等方面给予了良好的建议。

### 关于金凰珠宝

武汉金凰珠宝股份有限公司成立于2002年8月，于2007年10月整体变更为股份公司，2010年8月18日成功在美国纳斯达克上市。金凰股份是集研设计、生产、制造、批发于一体的大型黄金首饰生产企业，是国内最大的黄金首饰制造商之一。

## 龙门财经再添新成员 助力CORP Online正式运营

CORP ( China on the Road Platform ) 路演平台自龙门财经收购以来, 通过龙门财经的不断丰富完善, 近期CORP Online正式投入运营。

为了CORP Online的顺利运营、快速发展, 龙门财经特聘时驰担任发展总监, 江瑞担任首席客服代表, 与技术总监朱杰紧密配合, 将CORP Online打造成为在美上市中国公司量身定制的优秀网络路演平台。CORP Online的正式运营将为中国赴美上市公司提供多重便利, 大幅降低投资者关系计划的成本。



### 新成员介绍

时驰本科毕业于复旦大学, 在美国迈阿密大学高能理论物理学取得博士学位。曾任中国建设集团管理顾问, 北美地区销售总监, 连续三年带队和协助带队参加印第安纳销售展览, 开发新客户遍及美国三十几个州。先后加盟波士顿耆卫资产管理(全球财富300强)与华尔街某大型证券交易所, 创立和加盟风信科技公司。主要从事金融交易产品的策略建模, 中长期收益预测, 投资定价系统研发, 大型实时交易系统及工具的研发。

江瑞现在就读于弗吉尼亚詹姆斯麦迪逊大学 ( JMU ) 计量金融专业。在学校, 他是JMU财务管理协会, 全国高校学者协会, 中国学生协会和Sigma Alpha Lambda荣誉协会的成员。他曾用C++语言写黑肖尔斯程序, 撰写公司的分析报告, 模拟期权、股票和债券投资组合。

## 朱丽洁就中国国际投资问题接受路透社采访

近期, 路透社就中国国际投资问题采访了美国龙门财经投资者关系管理公司董事总经理朱丽洁女士。作为中美资本市场融和的推动者之一, 朱丽洁女士对中美投资者的习惯差异具有独到的认知。

朱丽洁女士表示很多中国政府企业在美国购买房产, 例如钢铁企业在新泽西州购买房产, 进行在美国固定资产的投资, 他们喜欢自己的品牌被挂在楼的外立面上, 进行宣传。朱丽洁女士还谈到, 在全球投资多样化背景下, 最近非洲政府有一些成功的投资案例值得借鉴。他们将更多的精力放在在全世界建立合资公司上, 例如他们在欧洲公司、美国公司都有很多政治资产, 他们需要多样化投资来减少风险。

## 朱丽洁就中美金融监管问题接受人民网采访



图:朱丽洁

日前，纽约“彭博新闻社”报道称，美国证券管理委员会与美国上市公司会计监督管理委员会的代表在7月11日至12日在北京与中国证监会官员举行会晤，首次讨论授予美国证券主管机构在中国调查企业权力的问题，中美证券业监管官员磋商成为近期华尔街议论的一大热门话题。近龙门财经投资者关系管理公司董事总经理朱丽洁女士就中美金融监管问题接受人民网记者采访。

朱丽洁女士在采访中谈到，随着近一个时期以来中美双边经贸会谈日益活跃，我们在与纽交所和纳斯达克的频繁交往中明显感到，事实上，美方业界对两国监管部门此次能坐下来就相关问题进行磋商都持相当积极的肯定态度，并希望磋商有所进展。但是，美方相关机构此时之所以不愿就此过多发表公开评论，主要有这样一些考虑。首先，“彭博社”称其为非公开磋商，美相关机构自然不便公开对中国官方媒体发布评论。其次，美方机构都希望中方积极配合，事实上中方也已表现出来极大的诚意，但是双方究竟能谈到何种程度、能有何具体结果，目前尚不得而知。第三，美方相关机构担心承担责任，因为许多出现问题的在美上市公司，并未经过中方的合规检查，倒是以“反向并购”等方式，合乎程序地经过了美国相关机构层层审核，现在出现问题了反而来找中方，美方相关机构责任难逃。